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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• DMF Encimera de granito, con peto trasero y laterales de 
180 mm

• DMF Expositor de ingredientes independiente, capacidad 
GN 1/4, incluido

• MEI-80 Encimera inox con expositor de ingredientes 
integrado y cubierta inox abatible

• MEI-80 Expositor ingredientes GN 1/3-150
• MEI-80 Estantes interiores 60x40 de alambre en acero 

plastificado, sobre guías de acero inox regulables en altura
• MEI-80 OPCIONAL: parrilla de trabajo 525x400 con bandeja 

recogedora

• DMF Granite working surface with 180 mm up stands
• DMF GN 1/4 topping unit, included
• MEI-80 AISI-30418/10 stainless steel worktop, raised 

topping well with hinged lid
• MEI-80 GN 1/3-150 topping unit
• MEI-80 Capacity for 60x40 shelves, containers or trays by 

stainless steel slides, height adjustable
• MEI-80 OPTIONAL: 525x400 working grill with drip pan

• DMF Plan de travail en granit, avec pente arrière et côtés 
de 180 mm

• DMF Exposant les ingrédients séparés, GN 1/4 capacités, 
inclus

• MEI-80 Plan de travail en inox avec présentoir à ingrédients 
intégré et couvercle en inox rabattable 

• MEI-80 Présentoir à ingrédients GN 1/3-150
• MEI-80 Étagères intérieures 60x40 de fi l de fer plastifi é, 

sur des glisses d’acier inox réglables en hauteur
• MEI-80 EN OPTION : grille de travail 525x400 avec plateau 

qui recueille

DMFPP DMFCP

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS
Parrilla adicional 530 X 325 GN1/1 530 X 325 GN1/1 extra shelf Grille additionnelle 530 X 325 GN1/1

Set adicional guías GN 1/1 GN 1/1 slides extra set Jeu supplémentaire glisses GN 1/1

Cajonera doble inox, auto-cierre Double drawers set, self-closing Tiroirs doubles en inox, fermeture automatique

Cajonera triple inox, auto-cierre Triple drawers set, self-closing Tiroirs triples en inox, fermeture automatique

Cerradura puerta inox solid door lock Serrure à porte inox

Set 4 ruedas 4 castors set Jeu 4 roulettes

Parrilla + bandeja trabajo 500x400 Grill + tray 500x400 Grille + plateau de travail 500x400

Motor lado izquierdo Left side engine Moteur côté gauche

Set 6 ruedas 6 Castors set Jeu 6 roulettes

Registrador de alarmas HACCP HACCP alarm recorder Enregistreur d’alarme HACCP consultar - consult - consulter

Encimera de granito Granite worktop Plan de travail en granit consultar - consult- consulter

Respaldo inox Stainless steel rear side Soutien en inox consultar - consult- consulter

230v 60Hz / 115v 60Hz 230v 60Hz / 115v 60Hz 230v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult - consulter

MEI-80-150
8xGN1/3
Capacidad

MEI-80-200
10xGN1/3
Capacidad

MEI-80

Encimeras, alojamientos para cubetas y cubiertas, se pueden fabricar a medida.
Worktops, containers fits and covers, can be customized.  
Les plans de travail, les récipients pour des bacs et couvercles, peuvent être personnalisés       

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.

MESA FRÍA PIZZA COMPACTA
COMPACT PIZZA COUNTER · TABLE À PIZZA COMPACTE

DMFCP-140
DMFPP-140

DMFPP-140

MEI-80-150

DMFCP-140

MEI-80-200

Bandeja y parrilla de trabajo, opcionales
with working grills and trays, optionals

plateau et grille de travail, en option

MEI-80-200

Modelo Largo Alto Fondo Rango Estantes Pares de guias Capacidad Capacidad  GN Voltaje Refrig. Potencia Frig. Consumo Nominal
Model Length Height Depth Range Shelves Sets of slides Capacity Capacity GN Voltage Coolant Frig Power Nominal Consumption
Modèle Longueur Hauteur Profondeur  Gamme Étagères Kit de guides Exposition Exposition GN Tension  Frigorigène Puissance Frig.  Consommation Nominale 

mm mm mm L W W

MEI-80-150 1495 850 800 0°C
+8°C 2 2 362 GN 1/4: 8 uds 230 V - 50 Hz R-290 502 764

MEI-80-200 2020 850 800 0°C
+8°C 3 3 562 GN 1/4: 10 uds 230 V - 50 Hz R-290 1004 614

DMFPP-140 1370 890 700 0°C
+8°C 3 3 264 GN 1/4: 5 uds 230 V - 50 Hz R-290 1004 614

DMFCP-140 1370 970 700 0°C
+8°C 3 3 399 GN 1/4: 5 uds 230 V - 50 Hz R-290 1004 614

Prof. máxima: 65 mm. 
Max depht: 65 mm. 
Prof. maximale: 65 mm.

* Gas opcional / * Optional gas / * Gaz optionnel

M
ES

AS
6Ver características técnicas en página 250 / See technical data in page 250 / Voir caractéristiques techniques page 250

Expositor toping con iluminación LED
LED lighting toping unit 

Exposant en tête avec éclairage LED

Encimera granito opcional
Optional granite worktop

Comptoir de granit en option


